



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 25 January 2013

**5457/13
COR 1**

CDR 23

CORRIGENDUM to "I/A" ITEM NOTE

from: General Secretariat of the Council
to: Permanent Representatives Committee (Part 2) / Council
Subject: Committee of the Regions
- Appointment of an alternate member (CZ)

On page 1 of the document ST 5457/13 INIT , item 3 should read as follows:

for:

" Rádní hl. město Praha"

please read:

"radní hl. města Prahy".